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Ruská anexe čtyř oblastí je nelegitimní. Považujeme je
za Ukrajinu, řekl Fiala

echo24.cz/a/S6ZVa/rusko-anexe-ukrajina-fiala-ods-referendum

RUSKÁ ANEXE

Okupované oblasti, které se Rusko po referendech snaží připojit ke

svému území. S Krymem učinilo totéž na jaře roku 2014. Foto: War
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Anektování čtyř ukrajinských oblastí k Rusku je nepřijatelné

a nelegitimní, uvedl na twitteru premiér Petr Fiala (ODS). Česko

nadále území považuje za ukrajinská. Ruská potápějící se loď chce

stáhnout ke dnu i nevinné lidi a území suverénního státu, uvedl

ministr zahraničí Jan Lipavský (Piráti).

V Kremlu se konal ceremoniál, při kterém ruský prezident Vladimir

Putin podepsal smlouvy o připojení čtyř ukrajinských regionů

k Ruské federaci. Mezinárodně neuznané Doněcká lidová republika
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a Luhanská lidová republika a rovněž Chersonská a Záporožská

oblast dohromady představují zhruba 15 procent rozlohy celé

Ukrajiny.

Nová ocelová kniha Proměny života. Za výhodnou cenu v předprodeji

Echo24 , 8. září 2022

BESTSELLER MÁ POKRAČOVÁNÍ

Česká republika neuznává referenda o připojení čtyř
ukrajinských oblastí k Rusku. Anektování těchto
území ze strany Ruska je nepřijatelné a nelegitimní.
ČR i nadále považuje tato území za ukrajinská.

— Petr Fiala (@P_Fiala) September 30, 2022

„Česká republika neuznává referenda

o připojení čtyř ukrajinských oblastí k Rusku. Anektování těchto

území ze strany Ruska je nepřijatelné a nelegitimní. ČR i nadále

považuje tato území za ukrajinská,“ uvedl Fiala.

„Putin může mít proslovů kolik chce, sprostou krádež území Ukrajiny

mu neuznáme,“ poznamenal Lipavský. Ruská potápějící se loď podle

něj chce stáhnout ke dnu i nevinné lidi a území suverénního státu.

„To nedovolíme. Budeme se zasazovat o zřízení mezinárodního

tribunálu a potrestání zločinných představitelů Ruska,“ dodal šéf

české diplomacie.

Milý kreténe. Nový bestseller feministické ikony vyvolává diskusi

Tereza Matějčková , 30. září 2022 00:01

HNUTÍ #METOO: PŘELOMOVÉ A BEZRADNÉ

Jeho resort poznamenal, že ruské vedení

nesmí ujít své odpovědnosti.

„Ve statečném boji proti ruské agresi,

která ohrožuje i nás, budeme

Ukrajincům dál pomáhat,“ napsalo

ministerstvo zahraničí.
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Proti ruské anexi ostře vystoupila také ministryně obrany Jana

Černochová (ODS). „Zmanipulované hlasování před hlavněmi

samopalů není žádné referendum. Anexe je sprostá krádež

a nesmíme to tolerovat! Vytrváme v pomoci Ukrajině, dokud v boji

za svobodu a celistvost nezvítězíme,“ prohlásila na Twitteru s tím, že

„co Rusák chce, to si ukradne“.

V živáku vidíme, že co Rusák chce, to si ukradne. Nic jiného neumí. Zmanipulované
hlasování před hlavněmi samopalů není žádné referendum. Anexe je sprostá krádež a
nesmíme to tolerovat! Vytrváme v pomoci Ukrajině, dokud v boji za svobodu a celistvost
nezvítězíme. #SlavaUkraini �

— Jana Černochová (@jana_cernochova) September 30, 2022

Rusko se pokouší prostřednictvím účelových referend legitimizovat

okupaci, míní ministr zdravotnictví Vlastimil Válek (TOP 09). Žádný

demokratický stát podle něj nemůže takový výsledek uznat.

„A tuzemským prokremelským šaškům vzkazuji: Pokud tohle

obhajujete, je to stejné, jako kdybyste obhajovali Mnichov,“ dodal.

„My na Ukrajinu nezaútočíme, pokud nepůjdou přes čáru. NATO je
rakovina“

Daniel Kaiser , 9. září 2022

ROZHOVOR S KARAGANOVEM
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Rusko Petr Fiala
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